BK S:t Erik

Nyarssilver 2019-01-01

Partavling, 26 bord, 51 par.

Antal brickor: 42. Medel: 1007.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 1283.0 63.64 Magnus Gauffin - Christer Arenborg 10676 12021 BK S:t Erik
2 17 1259.0 62.45 Emanuel Unge - Simon Hult 49509 36107 BK S:tErik
3 2 1242.8 61.65 Stefan Ekman - Kaj Adolfsson 18318 17773 Hedemora BS - BK S:t Erik
4 62 1217.0 60.37 Mikael Lindblom - Mart Altmae 5094 5914 BK S:tErik
5 11  1213.0 60.17 Ric Séllsten - David Bryder 12585 3176 BK S:tErik - LUCK
6 10 1198.0 59.42 Johan Nilsson - Fredrik Wahlberg 13918 20396 BK S:t Erik
7 56 1179.0 58.48 Peter Bertheau - Frederic Wrang 16757 8652  Uppsalabridgen
8 68 1178.2 58.44 Par Ol-Mars - Jesper Rundin 5342 80778 BK S:t Erik - Borlange BK
9 65 11545 57.26 Gosta Ohlsén - Lars Norback 9285 2809 Lidingd BK
10 79 11540 57.24 Tommy Bergdahl - Henrik Wegnelius 2181 2050 Norrorts Bridge - BK ALERT
11 15 1146.0 56.85 Per-Ola Cullin - Jan Lagerman 21204 7856 Harplinge BK - Norrorts Bridge
12 78 1113.0 55.21 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
13 71 1109.2 55.02 Lennart Eriksson - Andreas Abragi 9020 58640 BK S:tErik
14 57 1093.1 54.22 |da Gronkvist - Johan Safsten 31083 35452 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
15 70 1066.0 52.88 Tora Philip - Ulf Nehlin 7780 2000 BK S:tErik
16 14 1064.0 52.78 David Wrang - Thomas Wrang 87080 91015 BK S:tErik
17 69 1061.8 52.67 Bjorn Wenneberg - Géran Andersson 1912 1857 BKALERT
18 67 1056.5 52.40 Joakim Nordlindh - Linnea Edlund 35307 34773 Uppsalabridgen
19 1 1056.0 52.38 Pontus Silow - Erik Bergengren 87294 51648 BK S:tErik - Visby BS
20 24 1038.0 51.49 Sanna Clementsson - Fredrik Nystrém 55629 18356 Lunds BK - BK S:t Erik
20 66 1038.0 51.49 Per Clarin - Torbjorn Gustavsson 10538 1255 BK S:tErik
22 55 1031.7 51.18 OlaRimstedt- (FR) Clement Lalaoubeyre 88183 +3774 Harplinge BK
23 5 1029.0 51.04 Johnny Ostberg - Lars Nilsson 2051 43950 Gavle BK - BK S:t Erik
24 77 1022.0 50.69 MiAndrén - Per S6derberg 90168 18380 Norrorts Bridge
25 25 1017.0 50.45 Teo Bodin - Kathrine Bertheau 36833 81089 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
26 9 1012.0 50.20 Caroline Tesch - Yvonne Flodgvist 80715 14805 BK S:tErik
27 23 1009.0 50.05 Adam Stokka - Markus Bertheau 30515 57666 BK S:tErik - Filbyter Bridge
28 74 1005.0 49.85 Bengt Stahre - Peter Carlsson 2409 11594 BKALERT
29 60 994.0 49.31 Louise Hallgvist - Ylva Johansson 8874 14116 BK S:tErik
30 64 987.0 48.96 (FR) Sarah Combescure - Mikael Rimstedt +3773 88184 Harplinge BK
31 73 958.5 47.54 Marion Michielsen - Yvonne Wiseman 53103 60233 Harplinge BK - Filbyter Bridge
32 13 955.0 47.37 Carl-Henrik Nauclér - Joakim Tillas 87456 63743 BK S:tErik
33 63 952.0 47.22 Fredrik Norling - Hans Thormar 49212 9231 BK S:tErik
34 6 939.1 46.58 Anders d"Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
35 18 935.0 46.38 Catharina Ahlesved - Krister Ahlesved 7124 13995 Orebridgen - Uppsalabridgen
36 75 927.2  45.99 Roger Eriksson - Erland Sommarskog 9021 1921 Gnesta BK - BK S:t Erik
37 20 926.0 45.93 Lars Andersson - Tommy Eneqvist 13156 2243 BK S:t Erik - Tyresd BK
38 80 907.0 44.99 Kalle Fyhr - Per Stahre 33110 52847 Vanersborgs BS - BK S:t Erik
39 16 905.0 44.89 Lennart Wiklander - Inga Wasteby 17072 10912 BK Stjarnskotten
40 8 903.0 44.79 Jan Nordlund - Fredrik Sandvall 23124 25808 BK S:tErik
41 19 899.0 44.59 Per-Arne Karlsson - Anna Roos 1246 4289 Uppsalabridgen - Karlstads BK
42 4 884.2 43.86 Hans-Olof Hallén - Margaretha Norbéck 9896 8660 Malmo BK - Lidingd BK
43 76 876.0 43.45 Ulf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
44 58 874.0 43.35 Stig Dybdahl - Ann-Sophie Andersson +2345 39116 Norge - Rimbo BK
45 3 872.0 43.25 Niklas Hedin - Bengt Lauthers 42390 32610 BK S:tErik
46 72 871.0 43.20 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
47 22 790.0 39.19 Elsy Bergstedt - llja Krusnell 16858 25840 BK Tva Ess - Jakobsbergs BK
48 21 781.0 38.74 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
49 59 7775 38.57 Ewa Svensson - Dara Buzgan 62045 66344 BK S:t Erik - Jakobsbergs BK
50 7 746.0 37.00 Borje Brag - Eva Zarins 19633 36267 Partille/MoInlycke BK - BK S:t Erik
51 61 680.6 33.76 Marie Andrén - Maria Raftewold 78423 63887 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
1 + EKD6 Basta kontrakt 2 4 DKn8543 Basta kontrakt 3 a4 Basta kontrakt
Nord v9 64 N =980 Ost v4 3v O =-140 Syd v 87653 5¢ SD-2-300
Ingen + 87 NS ¢ DKn2 ov + EK53
#EK10983 & ¢ v & NT »Kn76 & ¢ v & NT #862 & ¢ v &N
4 852 4 Kn7 N 126 12127 4EK972 46 N58 364 4107532 #4EKKn986 N 7 9 9 3 5
v Kn107 v 6543 S 126 12127 vEK72 v10865 S5836 4 vEK4 v 109 S79935
¢ Kn109632 ¢ EKD5 007000 *74 ¢ K93 07596 8 +9 ¢ DKn2 O6 4 4 108
*4 #Kn62 VO0O7000 «D5 #E10842 V75857 210973 «D5 V 6 4 4 108
# 10943 «10 aD
v EKD82 v DKn93 v DKn2
*4 + E10865 4108764
«D75 #K93 #EKKn4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
59 22 6v S+1 &4 1010 480 00| 2 79 4NV-5 +Q 250 480 00| 4 77 54 V-1 +K 100 48.0 0.0
4 77 64 N= ¢ A 980 38.0 10.0|67 14 4v V-4 +Q 200 46.0 20|56 25 5¢DS-1 ¥vA -100 45.0 3.0
5 76 64 N= ¢ A 980 38.0 10.0|24 57 2¢DS= 45 180 430 50|75 6 5¢S-2 vA -100 45.0 3.0
11 70 64 N= +K 980 38.0 10.0|56 25 2¢DN= 48 180 430 50| 576 34 V+1l ¢A -170 38.0 10.0
24 57 64 N= +K 980 38.0 10.0| 4 77 3NV-3 +Q 150 35.0 13.0( 9 72 34 O+1 #A -170 38.0 10.0
56 25 64 N= ¢ A 980 38.0 10.0|15 66 4v O-3 +¢A 150 35.0 13.0|23 58 34 O+1 #A -170 38.0 10.0
68 13 64 N= ¢ A 980 38.0 10.0|64 17 24 V-3 v4 150 35.0 13.0|62 19 34 O+1 &A -170 38.0 10.0
73 8 64 N= ¢ A 980 38.0 10.0|68 13 3v V-3 +Q 150 35.0 13.0|65 16 34 O+1 +Q -170 38.0 10.0
74 7 64 N= ¢ A 980 38.0 10.0|75 6 24 V-3 v4 150 35.0 13.0|59 22 5&S-4 vK -200 32.0 16.0
75 6 64 N= ¢ A 980 38.0 10.0{80 1 3#V-3 v4 150 35.0 13.0|11 70 5¢DS-2 ¥vA -300 24.0 24.0
15 66 6% N= ¢ A 920 27.0 21.0| 9 72 4v V-2 +Q 100 23.0 25.0|15 66 5¢DS-2 ¥vA -300 24.0 24.0
62 19 64 N= +K 920 27.0 21.0|59 22 2v V-2 *Q 100 23.0 25.0|24 57 5¢DS-2 2 -300 24.0 24.0
9 72 5¢4D0O-4 vA 800 21.0 27.0|60 21 2v V-2 +Q 100 23.0 25.0|61 20 5¢DS-2 ¥vA -300 24.0 24.0
65 16 5¢DO-4 vA 800 21.0 27.0|61 20 4v V-2 +Q 100 23.0 25.0|63 18 5¢DS-2 ¥vA -300 24.0 24.0
69 12 5¢DO-4 vA 800 21.0 27.0|63 18 4v V-2 *Q 100 23.0 25.0|64 17 5¢DS-2 vK -300 24.0 24.0
71 10 5¢DO-4 vA 800 21.0 27.0|65 16 2v V-2 +Q 100 23.0 25.0|68 13 5vDN-2 4A -300 24.0 24.0
63 18 44 S+3 &4 510 16.0 320 5 76 INO-1 5 50 14.0 340 3 78 5vDN-3 4A -500 15.0 33.0
279 4¢DO-3 vA 500 14.0 340(62 19 2v V-1 *Q 50 14.0 34.0(67 14 5¢DS-3 YA -500 15.0 33.0
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3 78 54 N+1 ¢A 480 6.0 420(73 8 2v V-1 v4 50 140 340| 2 79 44 O= A -620 9.0 39.0
23 58 54 N+1 ¢A 480 6.0 420|74 7 INO= ¢+5 -90 10.0 38.0|60 21 44 O= LY -620 9.0 39.0
60 21 44 N+2 ¢A 480 6.0 420| 3 78 3v V= 4Q -140 7.0 410(73 8 44 O= &A -620 9.0 39.0
61 20 44 N+2 ¢A 480 6.0 42069 12 2v V+1 v4 -140 7.0 41.0(80 1 44 O-= A -620 9.0 39.0
64 17 44 N+2 +A 480 6.0 42.0|71 10 24DS-1 ¥vA 200 4.0 44.0(69 12 44D O= &A -790 2.0 46.0
67 14 44 N+2 ¢A 480 6.0 42.0|23 58 4v V= +Q -420 2.0 46.0(71 10 44DV = ¢A -790 2.0 46.0
80 1 44 N+2 ¢A 480 6.0 420|11 70 2¢vDV= v4 470 0.0 48.0(74 7 44DO= &A -790 2.0 46.0
55 - 24.6 55 - 24.6 55 - 24.6
4 4 E107 Basta kontrakt 5 & EK963 Basta kontrakt 6 & E432 Basta kontrakt
Vast v D765 26V =-90 Nord v EK754 5¢ OD-3500 Ost v K872 54 S =450
Alla + 876 NS ¢- ov ¢ E2
#852 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT #D95 & ¢ v & NT
4 865 & Kn432 N555565 «D2 4 Kn105 N 9 5 10106 4 K95 41076 N 119 101110
vK10842 v9 S565565 vKn2 v 1063 S 9 5 10106 vD109 v 6543 S 119 101110
¢ KDKn4 ¢ 102 087677 ¢+ KDKn7653 ¢ E102 048325 ¢ KDKn54 ¢ 96 024312
+10 #EKDKn43 V 8 7 6 7 7 #Kn8 #KD54 V48325 *62 #Kn1074 V24312
4 KD9 4874 4 DKn8
v EKn3 v D98 v EKn
¢ E953 + 984 410873
#976 #E1096 #EK83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 3NO-2 &K 200 46.0 2.0(12 71 44DN+1 45 990 48.0 0.0(24 59 3NDS+1 ¢K 650 48.0 0.0
24 59 3NV -2 v6 200 46.0 20| 3 79 4¢vyDN= ¢3 790 46.0 20| 1 7 3NS+1 K 430 34.0 14.0
75 8 3NO-2 4Q 200 46.0 20| 6 76 44 N+1 &K 650 390 90| 6 76 3ANS+1 ¢K 430 34.0 14.0
6 76 3#0-1 &K 100 39.0 9.0|16 67 54 N= &K 650 39.0 9.0|10 73 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
61 22 3NV-1 v6 100 39.0 9.0|24 59 44 N+1 ¢A 650 39.0 9.0|12 71 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
68 15 34 O0-1 &K 100 39.0 9.0|61 22 44 N+1 ¢A 650 39.0 9.0|25 58 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
80 2 2NV-1 »8 100 39.0 9.0|64 19 44 N+1 45 650 39.0 9.0|56 55 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
10 73 24 O = oK -90 31.0 17.0|70 13 44 N+1 ¢A 650 39.0 9.0|/60 23 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
62 21 2¢ V= ¢+6 90 31.0 17.0|10 73 44 N= ¢ A 620 31.0 17.0|162 21 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
65 18 24 O = *6 -90 31.0 17.0|69 14 44 N= ¢ A 620 31.0 17.0|164 19 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
69 14 24 0O = »8 -90 310 17.0| 1 7 5¢DV-3 vK 500 23.0 25.0|65 18 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
379 24 0= *9 -110 24.0 240| 4 78 54DV-3 vK 500 23.0 25.0|69 14 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
60 23 2 O+1 &7 -110 24.0 24.0(60 23 5¢DV-3 ¥vA 500 23.0 25.0|70 13 3NS+1 +¢K 430 34.0 14.0
66 17 24 O+1 YA -110 24.0 240(63 20 5¢DV-3 ¢¥3 500 23.0 25.0|74 9 3NS+1 ¢K 430 34.0 14.0
56 55 INV+1 2 -120 20.0 28.0(65 18 54DV -3 4A 500 23.0 25.0| 3 79 3NS= ¢+ K 400 14.0 34.0
16 67 INV+2 8 -150 15.0 33.0(75 8 6¢DV-3 ¢K 500 23.0 25.0| 4 78 3NS= ¢+ K 400 14.0 34.0
63 20 INV+2 8 -150 15.0 33.0(62 21 44DV -2 aA 300 15.0 33.0|16 67 3NS= ¢+ K 400 14.0 34.0
64 19 INV+2 5 -150 15.0 33.0(66 17 5¢DV-2 &A 300 15.0 33.0|63 20 3NS= ¢+ K 400 14.0 34.0
74 9 2NV +1 &A -150 15.0 33.0(74 9 34 N+ &K 200 12.0 36.0|68 15 3NS= ¢+ K 400 14.0 34.0
4 78 INV+3 8 -180 8.0 40.0(25 58 5¢ V-3 vA 150 9.0 39.0|72 11 3NS= ¢+ K 400 14.0 34.0
5 77 2NV +2 +8 -180 8.0 40.0(80 2 5¢ V-3 s A 150 9.0 39.0|75 8 3NS= ¢+ K 400 14.0 34.0
72 11 2NO+2 K -180 8.0 40.0| 5 77 4e¢ V-2 s A 100 40 44.0| 5 77 3NS-1 ¢+ K -50 3.0 45.0
12 71 2NDS-1 K -200 3.0 45.0(56 55 44 V-2 s A 100 40 44.0|61 22 3NS-1 ¢+ K -50 3.0 45.0
70 13 24 S-2 &T -200 3.0 45.0(68 15 4¢ V-2 s A 100 4.0 44.0|66 17 3NS-1 +4 -50 3.0 45.0
25 58 3NV = ¢+6 -600 0.0 48.0(72 11 54DN-1 +A -200 0.0 48.0(80 2 3NS-1 ¢+ K -50 3.0 45.0
57 - 26.0 57 - 26.0 57 - 26.0
7  Kn53 Bésta kontrakt 8 #1043 Bésta kontrakt 9 s E2 Bésta kontrakt
Syd v K542 5¢ VD -2500 Vast vE108 44 V =-420 Nord vK3 3¢ N =110
Alla ¢ EKn Ingen +9 ov + ED765
#EK95 & ¢ v & NT #EKN8543 & ¢ v & NT #8632 & ¢ v & NT
« D92 4 E104 N 104 7 109 498 « EKD52 N8 4224 41073 4« KD8654 N59 6 45
vKn7 vD10983 S 104 7 9 9 vKn97652 vK4 S84224 v974 vKn1062 S6 9655
¢ K1032 ¢ D7654 0396 3 4 ¢+ EK108 + D65 O5 9 10106 492 ¢ K10 O7 46 86
210764 - V396 34 &D #972 vV 59 10106 #EKKN104 #5 V746 86
~ K876 «Kn76 « Kn9
vE6 vD3 v ED85
+98 ¢ Kn7432 + Kn843
#DKn832 #K106 D97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
17 68 24DV -4 #A 1100 480 00| 2 8 2vV+2 ¢9 -170 47.0 10|67 18 3NN= A 400 48.0 0.0
2 8 3NN+1 v6 630 43.0 5.0(57 56 3v O+1 &K -170 470 10| 6 77 34DO-1 ¢2 200 420 6.0
7 76 BNN+1 ¢8 630 430 50( 1 9 3vV+2 ¢9 -200 410 7.0(13 72 34 O-2 ¢4 200 42.0 6.0
64 21 3NN+1 ¢4 630 43.0 5.0(13 72 34 O+2 &K -200 41.0 7.0(63 22 34DV-1 +¢6 200 42.0 6.0
66 19 3BNN+1 v9 630 43.0 50(65 20 2v V+3 ¢9 -200 410 7.0(66 19 34DO-1 ¢4 200 420 6.0
1 9 3NN= +4 600 26.0 22.0|70 15 3v V+2 +9 -200 41.0 7.0(80 3 44DO-1 ¢4 200 42.0 6.0
5 78 3NN= +3 600 26.0 22.0| 5 78 4v V= A -420 31.0 170 2 8 3¢ N= &K 110 32.0 16.0
6 77 3NN= v3 600 260 22.0| 7 76 4v O= 46 -420 31.0 17.0(11 74 3¢ N= oK 110 32.0 16.0
11 74 3NN= ¢+6 600 26.0 22.0|11 74 4v V= A -420 31.0 17.0(62 23 3¢ N= & K 110 32.0 16.0
25 60 3NN-= +4 600 26.0 22.0|62 23 4v V= A -420 31.0 17.0(64 21 3¢ N= &5 110 32.0 16.0
58 55 3NN-= +5 600 26.0 22.0|69 16 4v V= *A -420 31.0 17.0(69 16 3¢ N= &K 110 32.0 16.0
62 23 3NN-= +4 600 26.0 22.0|75 10 4v V= A -420 31.0 17.0(17 68 34 O-1 ¢4 100 22.0 26.0
63 22 3NN-= vT 600 26.0 22.0| 6 77 3ANO+1 2 -430 24.0 24.0(58 55 34 O-1 +38 100 22.0 26.0
65 20 3NN= +5 600 26.0 22.0| 4 79 4v V+1 9 -450 12.0 36.0(61 24 44 O-1 ¢4 100 22.0 26.0
69 16 3NN-= +3 600 26.0 22.0|17 68 4y V+1 +9 -450 12.0 36.0(71 14 34 O-1 ¢4 100 22.0 26.0
70 15 3NN= ¢+5 600 26.0 22.0|25 60 4y V+1 ¢9 -450 12.0 36.0(73 12 34 O-1 ¢2 100 22.0 26.0
73 12 3NN= *4 600 26.0 22.0|58 55 4v O+1 &6 -450 12.0 36.0| 4 79 4¢ N-1 &K -50 12.0 36.0
75 10 3NN= v9 600 26.0 22.0|61 24 5v V= +9 -450 12.0 36.0 |57 56 4¢ S-1 A -50 12.0 36.0
61 24 2NN-= +4 120 12.0 36.0|63 22 4v V+1 43 -450 12.0 36.0(65 20 4¢ N-1 &K -50 12.0 36.0
13 72 3NN-1 +5 -100 6.0 42.0(64 21 4v V+1l ¢9 -450 12.0 36.0(70 15 4¢ N-1 s K -50 12.0 36.0
57 56 3NN-1 +4 -100 6.0 42.0(66 19 4y V+1 +9 -450 12.0 36.0(75 10 4¢ N-1 &K -50 12.0 36.0
67 18 3NN-1 +4 -100 6.0 42.0(67 18 4y V+1 ¢9 -450 12.0 360 1 9 5¢ N-2 &K -100 6.0 42.0
71 14 3NN-1 *4 -100 6.0 420(71 14 4v V+1 9 -450 12.0 36.0( 5 78 24 O= ¢4 -110 4.0 440
80 3 3NN-1 +4 -100 6.0 42.0(73 12 44 O+1 &2 -450 12.0 36.0( 7 76 INN-6 46 -300 1.0 47.0
4 79 3¢DO+1 a7 -870 0.0 48.0(80 3 54DN-3 4A -500 0.0 48.0(25 60 3N N-6 &K -300 1.0 47.0
- 59 185| - 59 185| - 59 18.5
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10 « D10962 Basta kontrakt 11 « D10832 Basta kontrakt 12 « D97 Basta kontrakt
Ost v Kn5 4v O =-620 Syd v 1095 3NT V =-400 Vast vKn 5v V =-450
Alla + E102 Ingen + 1052 NS + KD98
#1085 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT #EDKnN62 & ¢ v & NT
4 EKKN54 473 N7 3242 « EK74 496 N35 354 4 K8532 4EIL0 N57 233
vED982 v10643 S73242 vEKD842 3 S35354 vKD52 vE8743 S57 233
465 ¢+ KDKn74 O 6 10109 6 +93 ¢+ KDKn4 O 108 9 8 9 .- ¢ E1032 O6 5 109 8
&K D4 V 6 10109 6 &D #Kn109432 V 108 9 8 9 #K954 #73 V 8 6 11108
48 & Kn5 & Kn64
v K7 v Kn76 v 1096
4983 + E876 + Kn7654
#EKN97632 *K875 #108
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
59 56 3NO-4 A 400 480 00| 579 4v0O0-2 100 46.0 2.0(14 73 5v O-1 &T 50 47.0 1.0
8 76 44 V-2 &T 200 45,0 3.0(67 20 4v V-2 a2 100 46.0 2.0(66 21 4v O-1 vT 50 47.0 1.0
12 75 34 V-2 &5 200 450 3.0(71 16 3NV-2 a2 100 46.0 2.0|55 60 2vy O+2 &T -170 44.0 4.0
65 22 34 V-1 &5 100 420 6.0| 2 10 4v V-1 A 50 390 90| 579 2vV+3 ¢K -200 42.0 6.0
2 10 24 V+1 v -140 40.0 8.0(12 75 4v V-1 2 50 390 90| 2 10 4vO= &T -420 32.0 16.0
14 73 2v V+3 &5 -200 37.0 11.0(62 25 4v V-1 a2 50 39.0 9.0|12 75 4v V= ¢+ K -420 32.0 16.0
62 25 2v V+3 &5 -200 37.0 11.0(68 19 4v V-1 a2 50 39.0 9.0|62 25 4y O= &T -420 32.0 16.0
111 4v V= &5 -620 25.0 23.0( 3 9 1lv V+2 &2 -140 33.0 15.0(63 24 4v O = &T -420 32.0 16.0
579 4v V= ¢ A -620 25.0 23.0(65 22 3v V= 3 -140 33.0 15.0(64 23 4v O = &T -420 32.0 16.0
6 78 4v V= &5 -620 25.0 23.0(66 21 3vy V+1 T -170  30.0 18.0(65 22 4y O = &T -420 32.0 16.0
55 60 4v V= »5 -620 25.0 23.0(14 73 3v V+2 &A -200 27.0 21.0(67 20 4v O = &T -420 32.0 16.0
66 21 4v O = 48 -620 25.0 23.0(72 15 3v V+2 ¢2 -200 27.0 21.0(74 13 4v V= ¢+ K -420 32.0 16.0
67 20 4v O= a2 -620 25.0 23.0| 7 77 3NO= +6 -400 23.0 25.0({80 4 4v O= &T -420 32.0 16.0
68 19 4v O = +3 -620 25.0 23.0(18 69 3NV = a2 -400 23.0 250 1 11 4v V+1l ¢K -450 12.0 36.0
71 16 4v O = +4 -620 25.0 23.0( 8 76 4v V= v5 -420 19.0 29.0( 3 9 4v V+1l vJ -450 12.0 36.0
72 15 4y V= »5 -620 25.0 23.0(70 17 4v V= a2 -420 19.0 290 6 78 4v V+1 ¢K -450 12.0 36.0
74 13 4y V= &5 -620 25.0 23.0( 1 11 3NO+1 7 -430 13.0 350 7 77 4vy O+1 ¢2 -450 12.0 36.0
7 77 4v O+1  #A -650 9.0 39.0(63 24 3NO+1 +6 -430 13.0 350 8 76 4y O+1 &T -450 12.0 36.0
18 69 4v O+1 #A -650 9.0 39.0(74 13 3NO+1 &7 -430 13.0 350(18 69 4v V+1 +¢K -450 12.0 36.0
58 57 4v V+1 v2 -650 9.0 39.0({80 4 3NO+1 &7 -430 13.0 35.0(58 57 4v V+1 +¢K -450 12.0 36.0
63 24 4v V+1 &5 -650 9.0 39.0(55 60 4y V+1 &A -450 7.0 41.0(68 19 4y O+1 &T -450 12.0 36.0
64 23 4v O+1 +¢5 -650 9.0 39.0(58 57 4v V+1 ¢3 -450 7.0 41.0(70 17 4vy O+1 &T -450 12.0 36.0
70 17 4v O+1 &A -650 9.0 39.0( 6 78 3NO+2 &7 -460 3.0 45.0(71 16 4v V+1 +¢K -450 12.0 36.0
80 4 4v V+2 2 -680 2.0 46.0(59 56 3NO+2 +6 -460 3.0 45.0(72 15 4v V+1 ¢K -450 12.0 36.0
3 9 54DS-3 4A -800 0.0 48.0(64 23 2¢DN-3 ¥5 -500 0.0 48.0(59 56 2#DN-2 &2 -500 0.0 48.0
- 61 16.2| - 61 16.2| - 61 16.2
13 « KKn Basta kontrakt 14 43 Basta kontrakt 15 # EKKn32 Basta kontrakt
Nord v 87653 44 N =620 Ost vKD7 ANT S =430 Syd v 62 5v V =-450
Alla + KKn6 Ingen + E972 NS + K105
*E107 & ¢ v & NT #K10985 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
« D76 « E108 N 117 9 109 105 « D87642 N 8 8 108 10 « D54 29 N6 3276
v1094 vKKn2 S 116 9 108 v93 v 865 S 8 8 108 10 vKnl1083 vKD954 S6 3276
+D1042 ¢ E9873 026 334 ¢+ KDKn85 ¢ 10 044243 4873 ¢ EDKn6 O 6 10116 7
#Kn93 &54 V26333 #EKn32 &D64 V44243 #ED3 #862 V 6 10116 7
495432  EKKn9 + 10876
vED v EKn1042 vE7
+5 ¢ 643 4942
#KD862 *7 #KKn74
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 3NN+1 7 630 46.0 20|65 24 34aDO-4 vA 800 48.0 00| 2 12 29 O+2 &7 -170 48.0 0.0
56 61 BNN+1 2 630 46.0 2.0(56 61 4y S+2 ¢J 480 45.0 3.0(72 17 34 N-2 vK -200 45.0 3.0
64 25 3NN+1 3 630 46.0 2.0(68 21 4y S+2 4T 480 450 3.0(75 14 3v O+2 ¢4 -200 45.0 3.0
68 21 44 S= *4 620 42,0 6.0(59 58 4v S+1 +A 450 410 70| 7 78 34 N-3 »2 -300 39.0 9.0
13 1 3NN= +3 600 35.0 13.0(73 16 4v S+1 +¢K 450 41.0 7.0(15 74 34 N-3 vK -300 39.0 9.0
19 70 3NN= 2 600 350 13.0|71 18 3NS+1 ¢K 430 37.0 11.0|65 24 34 N-3 vK -300 39.0 9.0
60 57 3NN-= +5 600 35.0 13.0(72 17 3NS+1 K 430 37.0 11.0|71 18 44 N-3 vK -300 39.0 9.0
71 18 3NN= +3 600 350 13.0| 2 12 4v S= ¢+ K 420 23.0 25.0|/80 5 44 N-4 vK -400 34.0 14.0
73 16 3NN= +8 600 350 13.0| 3 11 4v S= ¢+ K 420 23.0 25.0|64 25 4v O= 48 -420 31.0 17.0
80 5 54S= 46 600 35.0 13.0( 4 10 4v S= +K 420 23.0 25.0|67 22 4y O= &7 -420 31.0 17.0
66 23 3¢D0O-2 vA 500 28.0 20.0| 7 78 4v S= ¢+ K 420 23.0 25.0| 8 77 4v O+1 T -450 20.0 28.0
7 78 3y N+2 ¢A 200 25.0 23.0|19 70 4v S= a2 420 23.0 25.0| 9 76 4v O+1 a7 -450 20.0 28.0
55 62 24 S+3 v7 200 25.0 23.0|55 62 4v S= +K 420 23.0 25.0|13 1 4v V+1l A -450 20.0 28.0
65 24 24 S+2 +5 170 22.0 26.0|64 25 4v S= ¢+ K 420 23.0 25.0|56 61 4y O+1 a7 -450 20.0 28.0
9 76 INN+2 o7 150 18.0 30.0|66 23 4v S= ¢+ K 420 23.0 25.0|59 58 4y O+1 46 -450 20.0 28.0
590 58 34 S+2 ¢4 150 18.0 30.0|67 22 4v S= +K 420 23.0 25.0|66 23 4y O+1 &7 -450 20.0 28.0
67 22 24 N+3 &3 150 18.0 30.0|69 20 4v S= ¢+ K 420 23.0 25.0|68 21 4y O+1 a7 -450 20.0 28.0
4 10 2v N+1 ¢ 140 13.0 35.0|75 14 4v S= ¢+ K 420 23.0 25.0|69 20 4v O+1 4T -450 20.0 28.0
69 20 24 S+1 ¢4 140 13.0 35.0|80 5 4v S= +K 420 23.0 25.0|73 16 4vy O+1 &7 -450 20.0 28.0
15 74 34 S+1 ¢4 130 10.0 38.0|15 74 2¢ V-5 vK 250 10.0 38.0|60 57 34DN-2 ¢vK -500 10.0 38.0
75 14 2NN-= +3 120 8.0 400| 6 79 34 O-4 &3 200 8.0 40.0|19 70 4vDO= a7 -590 8.0 40.0
6 79 24 S= *4 110 6.0 420| 8 77 2NN+2 T 180 6.0 420| 4 10 4vDO+1 &7 -690 4.0 44.0
212 2¢vS-1 +4 -100 3.0 450 9 76 4v S-1 ¢+ K 50 2.0 46.0| 6 79 4vDV+1l 44 -690 4.0 44.0
72 17 4v N-1 ¢ A -100 3.0 450(13 1 4vS-1 ¢+ K -50 2.0 46.0|55 62 4vyDO+1 48 -690 4.0 44.0
8 77 INN-2 +3 -200 0.0 48.0|60 57 3# N-1 ¢+5 -50 2.0 46.0| 3 11 44DN-3 v¥K -800 0.0 48.0
63 - 22.7 63 - 22.7 63 - 22.7
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16 4 Kn865 Basta kontrakt 17 ~E10 Basta kontrakt 18 4764 Basta kontrakt
Vast vED2 44 N =420 Nord v EKDKn1065 4v N D -1-100 Ost v73 3¢ OD-1100
ov + D954 Ingen +98 NS ¢ E
K9 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT &#EKDKnN864 & ¢ v & NT
410943 & D7 N 10116 109 & Kn7 & KD85 N5 3967 4 EKD982 4103 N9 4222
v1084 ¢KKn9765 S 10116 9 6 v943 v7 S53967 v K52 v ED986 S 94222
+ K87 ¢ Kn2 032733 ¢ Kn732 ¢ EK1064 O 8 104 6 5 ¢ 542 + Kn9863 028883
&#Kn86 #E107 V32733 &#EKn42 4983 V 8 104 6 5 &5 &2 V2888 3
& EK2 496432 4 Kn5
v3 v 382 v Knl04
+ E1063 + D5 + KD107
#D5432 #K1065 #10973
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
66 25 2vyDV-2 &K 500 48.0 0.0|60 59 5¢DO-2 ¥38 300 480 00|68 23 5«4DN= 43 750 470 1.0
9 77 3NN+1 &A 430 430 50|73 18 2NN+2 ¢2 180 46.0 20|80 6 54DN= 43 750 47.0 1.0
56 63 3NN+1 v9 430 430 50|14 2 3vy N+1 ¢A 170 410 7.0| 9 77 54 N= +3 600 43.0 5.0
57 62 3NN+1 vK 430 430 50|67 24 3y N+1 ¢A 170 410 7.0|73 18 5# N= T 600 43.0 5.0
68 23 3NN+1 v9 430 430 50|69 22 3y N+1 ¢A 170 410 7.0|16 75 4 N+1 &T 150 39.0 9.0
70 21 44 N= v9 420 38.0 10.0|70 21 3y N+1 +A 170 410 7.0|56 63 3« N+2 &T 150 39.0 9.0
1 15 3NN= v5 400 33.0 15.0|64 55 2NV -3 vT 150 36.0 120 3 13 3 N+1 T 130 36.0 12.0
16 75 3NN= LX) 400 33.0 150 7 79 3v N= *A 140 27.0 21.0|60 59 54 V-2 *A 100 34.0 14.0
69 22 3NN= *J 400 33.0 150| 8 78 3v N= *A 140 27.0 21.0|10 76 4v O-1 +K 50 31.0 17.0
72 19 3NN= v3 400 33.0 150(10 76 3v N= ¢A 140 27.0 21.0|64 55 4v O-1 +K 50 31.0 17.0
313 3¢ N+1 ¢2 130 27.0 21.0|56 63 3v N= *A 140 27.0 21.0| 8 78 44 N-1 T -100 26.0 22.0
80 6 26 N+2 &7 130 27.0 21.0|61 58 3v N= *A 140 27.0 21.0(67 24 44 N-1 aT -100 26.0 22.0
7 79 46 N-1 &7 -50 18.0 30.0|66 25 3v N= ¢A 140 27.0 21.0|70 21 5# N-1 T -100 26.0 22.0
10 76 3NN-1 v7 -50 18.0 30.0|68 23 3v N= *A 140 27.0 21.0|14 2 34 O= *A -140 22.0 26.0
14 2 3NN-1 v6 -50 18.0 30.0|74 17 3v N= *A 140 27.0 21.0|72 19 34 V+1 #A -170 20.0 28.0
60 59 3NN-1 vJ -50 18.0 30.0| 9 77 4¢ O-1 v8 50 18.0 30.0( 7 79 3v O+2 +¢K -200 17.0 31.0
61 58 3NN-1 v6 -50 18.0 30.0( 1 15 4v N-1 *A -50 10.0 38.0(69 22 34 V+2 ¢A -200 17.0 31.0
64 55 3NN-1 a7 -50 18.0 30.0( 3 13 4v N-1 *A -50 10.0 38.0| 4 12 44 V= ¢ A -420 14.0 34.0
67 24 3NN-1 «Q -50 18.0 300 4 12 4v N-1 ¢A -50 10.0 380 1 15 4y V+1 &7 -450 9.0 39.0
4 12 44DN-1 v6 -100 50 43.0(16 75 4v N-1 *A -50 10.0 38.0|20 71 44 V+1 #Q -450 9.0 39.0
5 11 3NN-2 & Q -100 5.0 43.0|57 62 4v N-1 *A -50 10.0 38.0|61 58 4y O+1 &7 -450 9.0 39.0
8 78 3NN-2 v6 -100 50 43.0(72 19 4v N-1 ¢+ K -50 10.0 38.0(74 17 4v V+1l ¢A -450 9.0 39.0
20 71 3NN-2 v3 -100 50 43.0(80 6 4v N-1 *A -50 10.0 38.0| 5 11 54DN-2 3 -500 3.0 45.0
73 18 3NN-2 & Q -100 5.0 43.0|20 71 4vDN-1 ¢A -100 2.0 46.0|66 25 S5#DN-2 &T -500 3.0 45.0
74 17 3NN-2 «Q -100 50 430| 5 11 4¢ V= vA -130 0.0 48.0|57 62 4vyDO+1 & -690 0.0 48.0
65 - 27.5 65 - 27.5 65 - 27.5
19 465 Basta kontrakt 20 & ED542 Basta kontrakt 21 & KKn1032 Basta kontrakt
Syd v E963 46 S =420 Vast vD1098 6NT N = 1440 Nord vE5 64 N =1430
ov + ED104 Alla ¢ E52 NS +10
&#Kn92 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT &EKKN86 & ¢ v & NT
& K7 & Kn98 N 5 104 106 4106 & K73 N 8 11121212 a74 & E9 N 117 8 129
vK4 vDKn10852 S 5 104 106 v7542 vKn6 S 8 11121212 vD1072 vKn863 S 117 8 129
¢ 973 +52 083937 +DKn9 +874 052111 ¢ K963 ¢ D854 025514
#ED10753 #K8 V83937 #10654 »K8732 v52111 #1043 #D95 V2551414
4 ED10432 4 Kn98 &« D865
v7 v EK3 v K94
+ KKn86 ¢+ K1063 ¢ EKn72
*64 #EKn9 »72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 46 S= vK 420 420 6.0|10 77 BNS= v6 1440 480 00| 2 16 64 S= v3 1430 38.0 10.0
15 3 44 S= +9 420 420 6.0| 5 13 64 N= +3 1430 430 50| 8 79 64 N= s A 1430 38.0 10.0
57 64 44 S= &A 420 420 6.0|21 72 64 N= v] 1430 430 50| 9 78 64 N= v6 1430 38.0 10.0
62 59 44 S= vK 420 420 6.0|/68 25 64 N= +6 1430 430 50|15 3 64 N= v2 1430 38.0 10.0
70 23 44 S= &A 420 420 6.0|73 20 64 N= &2 1430 430 50|17 1 64 N= v3 1430 38.0 10.0
71 22 44 S= vK 420 420 6.0|11 76 3NS+3 &4 690 36.0 12.0|57 64 64 N= +3 1430 38.0 10.0
80 7 44 S= +9 420 420 6.0|57 64 3NN+3 &2 690 36.0 12.0|62 59 64 N= &Q 1430 38.0 10.0
11 76 2NDO-1 v6 200 32.0 16.0|66 55 3N S +3 v7 690 36.0 12.0|66 55 64 N= &5 1430 38.0 10.0
17 1 4vyDO-1 &A 200 320 16.0| 2 16 44 N+2 %8 680 21.0 27.0|69 24 64 S= a7 1430 38.0 10.0
74 19 44V -2 46 200 320 16.0| 4 14 44 N+2 &2 680 21.0 27.0|71 22 64 N= s A 1430 38.0 10.0
2 16 3¢ S+3 vK 170 23.0 25.0| 6 12 44 N+2 vJ 680 21.0 27.0|80 7 64 N= v5 1430 38.0 10.0
10 77 34 S+1  &A 170 23.0 25.0| 8 79 44 N+2 ¢4 680 21.0 27.0| 5 13 44 N+2 3 680 15.0 33.0
61 60 34 S+1 &A 170 23.0 25.0| 9 78 44 N+2 ¢4 680 21.0 27.0| 6 12 44 N+2 v6 680 15.0 33.0
65 56 34 S+1 #A 170 23.0 25.0|15 3 54 N+1 +8 680 21.0 27.0(10 77 44 N+2 @A 680 15.0 33.0
69 24 34 S+1 vK 170 23.0 25.0|17 1 464 N+2 ¢4 680 21.0 27011 76 44 N+2 v3 680 15.0 33.0
75 18 34 S+1 vK 170 23.0 25.0|61 60 44 N+2 vJ 680 21.0 27.0|21 72 44 N+2 v6 680 15.0 33.0
513 24 S+1 ¢3 140 15.0 33.0(69 24 44 N+2 ¢4 680 21.0 27.0|58 63 44 N+2 3 680 15.0 33.0
9 78 34 S= +9 140 15.0 33.0(70 23 44 N+2 ¥J 680 21.0 27.0|61 60 44 N+2 5 680 15.0 33.0
66 55 3¢ S+1 ¢3 130 10.0 38.0(71 22 44 N+2 &6 680 21.0 27.0|65 56 44 N+2 v4 680 15.0 33.0
68 25 2¢ S+2 vK 130 10.0 38.0(74 19 44 N+2 &7 680 21.0 27.0|68 25 44 N+2 v6 680 15.0 33.0
73 20 3¢ S+1 ¢3 130 10.0 38.0 (65 56 3N S +2 +Q 660 8.0 40.0|70 23 44 N+2 ¢3 680 15.0 33.0
58 63 44 S-1 vK -50 6.0 42.0|62 59 44 N+1 vJ 650 50 43.0|73 20 44 N+2 ¢5 680 15.0 33.0
21 72 44DS-1 vK -100 40 44.0|80 7 54 N= &3 650 50 43.0|74 19 44 N+2 ¢38 680 15.0 33.0
8 79 3NN-3 &K -150 2.0 46.0|58 63 6NS-1 +Q -100 1.0 470| 4 14 14a N+5 v6 230 2.0 46.0
4 14 3vDO+2 &6 -1130 0.0 48075 18 64 N-1 &2 -100 1.0 47.0|75 18 6N S-2 &3 -200 0.0 48.0
67 - 25.2 67 - 25.2 67 - 25.2
68 25 Pen/Pen -4.8 0.0
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22 4 KKn86 Basta kontrakt 23 a4 Basta kontrakt 24 4 D9732 Basta kontrakt
Ost vD103 3¢ S =110 Syd vED1076 64 VD-51400 |Vast v2 6v V =-980
ov + EK6 Alla +E Ingen *K
*732 LI Y #EKD832 & ¢ v & NT #KKn10853 & ¢ v & NT
a7 « ED542 N4 9 47 «KDKn95 #E108732 N 1210126 7 &« E54 & K6 N53152
vEKNn9852 v76 S 4947 vKn5 vK S 1210126 7 vKDKn974 v E103 S53152
+ D8 ¢ 103 09 386 ¢ 987 ¢+ D643 002070 + D96 ¢ E82 O 8 10127 11
#KKn109 D864 V9386 #1094 *76 V02070 &E #D9742 vV 8 10127 11
#1093 46 & Kn108
vK4 v 98432 v 865
¢ Kn97542 + KKn1052 4 Kn107543
*E5 #Kn5 *6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
515 3v V-2 »3 200 46.0 2.0(71 24 6y N= s A 1430 48.0 0.0(62 61 6v V-2 &T 100 48.0 0.0
68 55 3v V-2 ¢ A 200 46.0 2.0|66 57 64aDO-5 v2 1400 450 30| 6 14 6v V-1 a2 50 46.0 2.0
80 8 3#0-2 +4 200 46.0 20|75 20 64DO-5 v4 1400 45,0 3.0(59 64 5v V= +K -450 44.0 4.0
119 3¢ S+1 vA 130 38.0 100| 1 19 5v S+1 &K 680 37.0 11.0( 1 19 4vy V+2 a2 -480 33.0 15.0
10 78 3¢ S+1 &7 130 38.0 100| 6 14 5+ N+1 44 680 37.0 11.0| 5 15 4v V+2 42 -480 33.0 15.0
12 76 3¢ S+1 &7 130 38.0 100 7 13 5v S+1 &K 680 37.0 11.0| 7 13 5v V+1 a7 -480 33.0 15.0
72 23 3¢ S+1 a7 130 38.0 10.0(58 65 5v N+1 A 680 37.0 11.0(10 78 4y V+2 a2 -480 33.0 15.0
74 21 4¢ S= vA 130 38.0 10.0|67 56 4y N+2 &A 680 37.0 11.0|11 77 4v V+2 ¢K -480 33.0 15.0
18 2 3¢ S= a7 110 30.0 18.0|74 21 5v N+1 3 680 370 11.0|16 4 4v V+2 &) -480 33.0 15.0
63 60 3¢ S= a7 110 30.0 18.0|18 2 5v N= s A 650 24.0 24.0(58 65 5v V+1 a2 -480 33.0 15.0
66 57 3¢ S= a7 110 30.0 18.0|22 73 5v S= &K 650 240 24.0|66 57 4v V+2 42 -480 33.0 15.0
979 3vO-1 ¢4 100 23.0 25.0(59 64 5v N= aA 650 240 24.0|71 24 4v V+2 42 -480 33.0 15.0
11 77 3v V-1 ¢ A 100 23.0 25.0|63 60 5v N= s A 650 24.0 24.0(74 21 5v V+1 a2 -480 33.0 15.0
22 73 3v V-1 ¢+ K 100 23.0 25.0|68 55 5v S= &K 650 240 24.0|22 73 24DN-3 &K -500 22.0 26.0
62 61 3v V-1 *A 100 23.0 25.0(70 25 5v S= &K 650 240 24.0|12 76 44DS-4 #A -800 19.0 29.0
16 4 3NN-1 &7 -50 16.0 32.0|80 8 4y N+1 aA 650 24.0 24.0|67 56 2#4DN-4 ©vA -800 19.0 29.0
58 65 3NS-1 LN -50 16.0 32.0| 3 17 54 N+1 &A 620 15.0 33.0| 3 17 6v V= a2 -980 10.0 38.0
71 24 44 S-1 a7 -50 16.0 32.0|11 77 5«4 N+1 &A 620 150 33.0| 9 79 6v V= a2 -980 10.0 38.0
317 2v V= ¢A -110 9.0 39.0| 5 15 6 N-1 s A -100 6.0 42.0(18 2 6v V= 3 -980 10.0 38.0
6 14 2v V= ¢ A -110 9.0 39.0( 9 79 6v N-1 aA -100 6.0 42.0(63 60 6¥ V= ¢+ K -980 10.0 38.0
67 56 2v O= +A -110 9.0 39.0(10 78 6v S-1 4 K -100 6.0 42.0|72 23 6v V= a2 -980 10.0 38.0
75 20 34 0= ¢+5 -110 9.0 39.0(12 76 6v S-1 &K -100 6.0 42.0(75 20 6v V= 3 -980 10.0 38.0
7 13 2vV+1 A -140 3.0 450(16 4 6v N-1 aA -100 6.0 42.0(80 8 6v V= 46 -980 10.0 38.0
70 25 3v V= *A -140 3.0 45.0|62 61 6v N-1 aA -100 6.0 42.0(68 55 6v V+1 42 -1010 2.0 46.0
590 64 5¢DS-2 a7 -300 0.0 48.0(72 23 6v N-1 s A -100 6.0 42.0(70 25 44DN-6 ©vA -1400 0.0 48.0
69 - 25.3 69 - 25.3 69 - 25.3
25 4 E92 Basta kontrakt 26 462 Basta kontrakt 27 4 EKn10853 Basta kontrakt
Nord v- 34 N =140 Ost v 87653 34 O =-140 Syd v6 34 S =140
oV + EK63 Alla + 964 Ingen + 1065
#E87632 & ¢ v &N +#KD4 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT
& Kn5 & K86 N6 87 96 48743 « EKKn10 N537 35 49742 &D N7 6 497
vEK863 vKn54 S687 96 vE9 vKnl0 S547365 v1054 v EK982 S76497
¢+ Kn1094 ¢ D5 O6 56 36 ¢ KKn532 ¢ 87 08 9596 ¢ EK42 ¢ DKn8 O57 8 4 4
*K4 #DKn1095 V 7 5 6 3 6 *72 #E9853 V89596 *72 £K1064 V57844
4 D10743 4 D95 & K6
vD10972 v KD42 v DKn73
4872 + ED10 4973
»- #Kn106 #ED93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 21 3vyDV-3 &A 800 45,0 3.0(67 58 44 O-2 &J 200 48.0 00| 2 20 4vDO-2 &K 300 470 1.0
19 3 3vDO-3 +A 800 450 3.0|69 56 INS+1 ¢2 120 46.0 2.0(59 66 4vDO-2 +Q 300 47.0 1.0
64 61 3vyDV-3 +¢A 800 450 30| 8 14 44 O-1 vK 100 440 40| 4 18 24 N+1 +Q 140 42.0 6.0
73 24 3vyDV-3 +A 800 45.0 3.0(59 66 2& O = *J -90 420 6.0|10 79 34 N= ¢+ Q 140 42.0 6.0
17 5 2vDV-2 +A 500 38.0 10.0|12 77 2v N-1 aA -100 40.0 8.0(69 56 34 N= vA 140 42.0 6.0
67 58 3vyDV-2 +¢A 500 38.0 100|180 9 24 O= vK -110 38.0 10.0(12 77 24 N= ¢+ Q 110 37.0 11.0
68 57 2¢vDV-2 &A 500 38.0 10.0|13 76 INO+1 ¥4 -120 36.0 12.0(63 62 24 N= vA 110 37.0 11.0
10 79 44 S= vA 420 340 140| 1 21 34 V= v3 -140 22.0 260| 1 21 3vyDO-1 4K 100 29.0 19.0
11 78 2v V-3 ¢ A 300 31.0 17.0| 2 20 24 O+1 vK -140 22.0 26.0| 8 14 3¢ V-2 v6 100 29.0 19.0
75 22 3v V-3 A 300 310 170| 6 16 34 O= vK -140 22.0 26.0(19 3 3¢ V-2 v6 100 29.0 19.0
80 9 2vV-2 »2 200 28.0 20.0|11 78 24 V+1 ¢4 -140 22.0 26.0(23 74 3¢ V-2 v6 100 29.0 19.0
69 56 34 S= +J 140 26.0 22.0(17 5 24 V+1l a2 -140 22.0 26.0(67 58 4vDO-1 &K 100 29.0 19.0
13 76 2¢ N+1 #Q 110 240 24.0|19 3 34 V= v3 -140 22.0 26.0(73 24 4v O-2 &K 100 29.0 19.0
2 20 2 N= v4 90 20.0 28.0|23 74 24 V+1 ¥3 -140 22.0 26.0(11 78 3¢ V-1 v6 50 20.0 28.0
8 14 2¢ N= +Q 90 20.0 28.0|60 65 34 O= vK -140 22.0 260(17 5 3vO-1 &K 50 20.0 28.0
63 62 2¢ N= +Q 90 20.0 28.0|64 61 34 O= vK -140 22.0 26.0(68 57 3v O-1 &K 50 20.0 28.0
4 18 3¢ N-1 +Q -50 13.0 35.0|68 57 34 O= vK -140 22.0 26.0| 6 16 34 N-1 vA -50 14.0 34.0
6 16 2¢ N-1 *Q -50 13.0 35.0|70 55 24 O+1 vK -140 22.0 26.0(13 76 24 N-1 vA -50 14.0 34.0
60 65 3¢ N-1 va -50 13.0 35.0|72 25 24 O+1 vK -140 22.0 26.0|(70 55 34 N-1 vA -50 14.0 34.0
70 55 44 S-1 vA -50 13.0 35.0|75 22 24 O+1 vQ -140 22.0 26.0(60 65 44DN-1 ¢K -100 7.0 41.0
23 74 5¢ N-2 *0Q -100 7.0 41.0( 7 15 14 O+3 &J -170 8.0 40.0(64 61 44 N-2 vA -100 7.0 41.0
59 66 3¢ N-2 vQ -100 7.0 41.0(10 79 3v N-2 s A -200 4.0 44.0(75 22 44 N-2 vK -100 7.0 41.0
12 77 3# N-4 v4 -200 4.0 44.0(63 62 3v N-2 aA 200 4.0 440(80 9 34 N-2 vA -100 7.0 41.0
72 25 44DN-2 ©vA -300 2.0 46.0(73 24 3v N-2 s A -200 4.0 440( 7 15 3v V= s A -140 2.0 46.0
7 15 54DN-4 ¢K -800 0.0 48.0| 4 18 4vy N-4 s A -400 0.0 48.0(72 25 44 N- vA -150 0.0 48.0
71 - 26.4 71 - 26.4 71 - 26.4
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28 4 K98 Basta kontrakt 29 4654 Basta kontrakt 30 4 E10 Basta kontrakt
Vast v D8763 34 V =-140 Nord v Kn95 6NT O =-1440 Ost v KKn86 6& S =920
NS +53 Alla +3 Ingen + K8753
#865 & ¢ v & NT #D108765 & ¢ v & NT *E4 & v
4« EKn1054 & D732 N4 4846 4 ED2 4 K10983 N70511 « KDKn32 4987654 N 121111
v5 vKKn S54846 vD2 v K107 S70511 vED9 v 543 S 121111
¢ 108 ¢KDKn972 O 8 9 5 9 7 ¢ EKD1097 ¢ Kn64 O 6 127 1212 ¢ DKn9 +10 o1 1
#KDKn97 &3 V89597 #Kn3 &E2 V 6 127 1212 D9 #862 V1 1
46 & Kn7 a-
v E10942 v E8643 v 1072
+ E64 4 852 ¢ E642
#E1042 *K94 #KKn10753
Par Kontr Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr Res Poang
5 19 44DV-2 300 48.0 0.0 2 22 5¢ V+1 -620 48.0 00| 3 21 54DV-4 &A 800 47.0 1.0
68 59 54 V-2 100 46.0 20| 3 21 44 O+2 &7 -680 39.0 9.0(12 78 54DV -4 &A 800 47.0 1.0
123 44 V-1 50 240 24.0| 8 16 44 O +2 -680 39.0 9.0| 2 22 44DV-3 #A 500 39.0 9.0
2 22 46 V-1 50 24.0 24.0|12 78 44 O +2 -680 39.0 9.0 5 19 54DV-3 500 39.0 9.0
321 44 V-1 50 240 24.0|14 76 44 O+2 #4 -680 39.0 9.0| 7 17 54DV -3 &A 500 39.0 9.0
7 17 44 V-1 50 24.0 24.0|64 63 44 O+2 &4 -680 39.0 9.0(20 4 54DV-3 #A 500 39.0 9.0
8 16 44 V-1 50 240 24.0|65 62 44 O+2 &) -680 39.0 9.0(69 58 54DV -3 &J 500 39.0 9.0
9 15 44 V-1 50 24.0 24.0|68 59 44 O +2 -680 39.0 9.0(71 56 44D O-3 &T 500 39.0 9.0
11 79 44 V-1 50 24.0 24.0|70 57 44 O+2 &3 -680 39.0 9.0|14 76 3NN= 46 400 31.0 17.0
12 78 44 V-1 50 24.0 24.0|11 79 44 O+3 -710 30.0 18.0(60 67 3NN= a5 400 31.0 17.0
13 77 44 V-1 50 24.0 240|120 4 3NO+4 -720 27.0 21.0(11 79 44DV -2 #A 300 27.0 21.0
14 76 44 V-1 50 24.0 24.0|80 10 4N O +3 -720 27.0 21.0(72 55 44D O-2 &5 300 27.0 21.0
18 6 44 V-1 50 240 24.0|13 77 6¢ O= aJ -1370 24.0 24.0|24 75 44 V-3 A 150 21.0 27.0
20 4 44 V-1 50 240 240| 1 23 64 O= -1430 12.0 36.0 64 63 3¢ N +2 150 21.0 27.0
24 75 44 V-1 50 240 240| 5 19 64 O= 43 -1430 12.0 36.0(65 62 3 S+2 &K 150 21.0 27.0
60 67 4a V-1 50 240 24.0| 7 17 64 O= 46 -1430 12.0 36.0(68 59 44 S+1 &K 150 21.0 27.0
64 63 44 V-1 50 240 24.0|18 6 64 O= -1430 12.0 36.0| 8 16 4¢ N= 49 130 16.0 32.0
65 62 44 V-1 50 24.0 24.0|24 75 64 O = -1430 12.0 36.0(18 6 44 O-2 #A 100 12.0 36.0
70 57 4a4 V-1 50 24.0 24.0|60 67 64 O= -1430 12.0 36.0 |61 66 4a V-2 100 12.0 36.0
71 56 44 V-1 50 24.0 24.0|61 66 64 O= -1430 12.0 36.0|74 25 34 O-2 &T 100 12.0 36.0
72 55 44 V-1 50 24.0 24.0|69 58 64 V= -1430 120 36.0| 1 23 4e V-1 &A 50 6.0 42.0
74 25 44 V-1 50 24.0 24.0|71 56 64 O= -1430 12.0 36.0| 9 15 34 O-1 50 6.0 42.0
80 10 44 V-1 50 24.0 24.0|72 55 64 O = -1430 12.0 36.0 (13 77 34 V-1 &A 50 6.0 42.0
61 66 44 V= 420 1.0 47.0(74 25 64 O = -1430 12.0 36.0|70 57 3NDN-1 -100 1.0 47.0
69 58 4e V= -420 1.0 47.0( 9 15 64 V+1 -1460 0.0 48.0|80 10 5¢DN-1 9 -100 1.0 47.0
73 - 22.8 73 - 22.8 73 - 22.8
31 4 K84 Basta kontrakt 32 41064 Basta kontrakt 33 a2 Basta kontrakt
Syd v KKn853 64 S =1430 Vast v EK932 44 N =420 Nord v KKn53 54 O =-450
NS 4654 ov +E8 Ingen + Kn852
*E7 ‘v NT *K72 & ¢ v &N #10752 & ¢ v & NT
4952 4« Kn106 N 10121211 4« E95 & Kn7 N5 9 8 106 4 KKn10876 4 D9 N55322
vD742 v 96 S 10121211 v75 v DKn106 S 59 8 106 vD1076 vE9 S55322
¢+ Kn1092 ¢ K83 (0] 31 1 ¢ 754 ¢ K109 07 3536 +D ¢ E10943 08 8 9 1110
*K8 #Kn9543 \% 31 1 #E9864 #DKn53 V73536 &EK D983 vV 8 8 9 1110
4 ED73 4 KD832 & E543
vE10 v 84 v 842
+ ED7 + DKn632 + K76
#D1062 «10 #Kn64
Par Kontr Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr Res Poéang
4 22 3NS+3 690 450 30| 2 24 44 S= 420 440 4.0(25 1 64 V-1 &5 50 48.0 0.0
6 20 3NN +3 690 45,0 3.0(10 16 44 N= 420 440 4.0|15 76 3BNO+1 43 -430 44.0 4.0
12 79 3N S +3 690 45,0 3.0(62 67 44 S= A 420 440 4.0(62 67 4ANO= -430 44.0 4.0
13 78 3N S +3 690 45,0 3.0(71 58 44 N= 420 440 40|65 64 3NO+1 &5 -430 44.0 4.0
2 24 3NS+2 660 25.0 23.0|73 56 44 N= 420 440 40| 3 23 4e4 V+1l 42 -450 32.0 16.0
3 23 3NS+2 660 25.0 23.0| 4 22 24 S+2 170 29.0 19.0| 6 20 44 V+1 &5 -450 32.0 16.0
9 17 3NS+2 660 25.0 23.0| 8 18 24 S+2 #A 170 29.0 19.0|12 79 44 O+1 43 -450 32.0 16.0
10 16 3N S +2 660 25.0 23.0| 9 17 24 S+2 170 29.0 19.0|13 78 44 V+1 &5 -450 32.0 16.0
15 76 3N S +2 660 25.0 23.0|12 79 24 S+2 45 170 29.0 19.0|19 7 4e V+1 -450 32.0 16.0
19 7 3NS+2 660 25.0 23.0|14 77 24 N+2 170 29.0 19.0|61 68 44 V+1 42 -450 32.0 16.0
21 5 3NS+2 660 25.0 23.0|15 76 24 S+2 170 29.0 19.0|70 59 4e V +1 -450 32.0 16.0
25 1 3NS+2 660 25.0 23.0|19 7 24 N+2 170 29.0 19.0|71 58 54 O= &3 -450 32.0 16.0
62 67 3N S +2 660 25.0 23.0|65 64 24 S+2 170 29.0 19.0|73 56 44 O+1 -450 32.0 16.0
65 64 3NN +2 660 25.0 23.0|69 60 34 S+1 &3 170 29.0 19.0| 4 22 3NV +2 -460 20.0 28.0
66 63 3N S +2 660 25.0 23.0|70 59 24 N +2 170 29.0 19.0|14 77 3N O +2 -460 20.0 28.0
69 60 3N S +2 660 25.0 23.0|13 78 INN+2 ] 150 18.0 30.0|72 57 3NO +2 -460 20.0 28.0
70 59 3N S +2 660 25.0 23.0| 6 20 34 S= A 140 13.0 35.0( 2 24 44 V+2 -480 9.0 39.0
71 58 3N S +2 660 250 23.0|21 5 24 N+1 140 13.0 35.0| 8 18 44 O+2 -480 9.0 39.0
72 57 3N S +2 660 25.0 23.0|66 63 24 S+1 140 13.0 35.0|10 16 44 V +2 -480 9.0 39.0
74 55 3N S +2 660 25.0 23.0|72 57 24 S+1 140 13.0 35.0|21 5 44 V+2 -480 9.0 39.0
73 56 4v N+1 650 7.0 41.0|61 68 INN+1 120 8.0 40.0 |66 63 44 V +2 -480 9.0 39.0
80 11 4v S+1 650 7.0 410| 3 23 INN-1 &5 -50 3.0 45.0|69 60 4& V+2 -480 9.0 39.0
8 18 3NN +1 630 3.0 450(25 1 44 N-1 -50 3.0 45.0|74 55 44 V+2 -480 9.0 39.0
61 68 3NS+1 630 3.0 45.0|74 55 44 N-1 -50 3.0 45.0|80 11 4a4 V42 &2 -480 9.0 39.0
14 77 3NS= 600 0.0 48.0(80 11 44 S-1 -50 3.0 45.0| 9 17 3NO+3 -490 0.0 48.0
75 - 22.1 75 - 22.1 7% - 22.1
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34 4 K54 Basta kontrakt 35 4 Kn105 Basta kontrakt 36 4 E92 Basta kontrakt
Ost v- 5¢v O =-450 Syd v ED862 ANT V =-630 Vast vD4 54 N =650
NS + KDKn74 oV + D9 Alla + K985
#97532 & 09 #973 LI A *E1064 & ¢ v & NT
210982 4ED3 N5 6 2 «D8 » EK6 N3545 K54 410 N9 8 9 1110
vE97532 vK64 S 56 2 vKKn109 v543 S3545 vKn97 v8632 S 989 1110
¢5 ¢ E983 o7 7 11 10643 ¢ EKn O 108 9 6 ¢ E762 ¢ DKn43 045311
*K4 *ED6 V7711 #KKn6 #E10852 vV 108 9 7 2952 #KD83 V45413
4 Kn76 497432 # DKn8763
v DKn108 v7 v EK105
41062 + K8752 +10
#Kn108 *D4 *Kn7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
20 8 6y V-2 +K 100 48.0 0.0|72 59 24 S-1 2Q 50 480 00| 5 23 44DS+1 v6 990 48.0 0.0
523 3NO-1 ¢3 50 450 3.0|70 61 3 O+1 w7 -130 45.0 3.0(22 6 3NS+3 &2 690 46.0 2.0
71 60 BNO-1  #J 50 450 3.0(73 58 44 0= v7 -130 45.0 3.0 9 19 44 S+2 44 680 39.0 9.0
9 19 2vV+2 +K -170 420 6.0(16 76 3v S-4 +3 -200 42.0 6.0(10 18 44 S+2 v7 680 39.0 9.0
80 12 2¢DN-1 3 -200 40.0 80| 1 55 3NV= LX) -600 37.0 11.0(67 64 44 S+2 v7 680 39.0 9.0
10 18 3NO= 46 -400 37.0 11.0(14 78 3NO= LY -600 37.0 11.0(69 62 44 S+2 v7 680 39.0 9.0
70 61 3NO= vQ -400 37.0 11.0(15 77 3NV = L) -600 37.0 11.0(70 61 44 N+2 ¢Q 680 39.0 9.0
325 4v 0= 2 -420 23.0 25.0(80 12 3NO= a2 -600 37.0 11.0(72 59 44 S+2 +A 680 39.0 9.0
4 24 44 O= 2 -420 23.0 250 3 25 3NO+1 &3 -630 21.0 27.0 1 55 44 S+1 &2 650 20.0 28.0
7 21 4v V= +K -420 23.0 250 4 24 3NO+1 5 -630 21.0 27.0( 4 24 44 S+1 &2 650 20.0 28.0
11 17 4v V= +K -420 23.0 250 5 23 3NV+1 & -630 21.0 27.0(11 17 44 N+1 &K 650 20.0 28.0
14 78 4v V= +K -420 23.0 250 9 19 3NO+1 42 -630 21.0 27.0(13 79 44 S+1 &2 650 20.0 28.0
15 77 4v O= *2 -420 23.0 25.0(10 18 3BNO+1 2 -630 21.0 27.0(14 78 44 N+1 +Q 650 20.0 28.0
16 76 4v V= +K -420 23.0 25.0(13 79 3NO+1 2 -630 21.0 27.0(15 77 44 S+1 v7 650 20.0 28.0
22 6 4v V= +K -420 23.0 250(20 8 3NO+1 42 -630 21.0 27.0(16 76 44 S+1 &5 650 20.0 28.0
63 68 4v O = *2 -420 23.0 25.0(22 6 3NO+1 2 -630 21.0 27.0(20 8 44 S+1 49 650 20.0 28.0
66 65 4v V= +K -420 23.0 25.0(63 68 3NO+1 43 -630 21.0 27.0(66 65 44 S+1 %9 650 20.0 28.0
72 59 4v O= 2 -420 23.0 25.0(67 64 3NO+1 &J -630 21.0 27.0(71 60 44 S+1 v7 650 20.0 28.0
74 57 4v O = *J -420 23.0 250(71 60 3NO+1 ¢4 -630 21.0 27.0(73 58 44 S+1 &2 650 20.0 28.0
155 49v0+1 2 -450 7.0 410(75 56 3NO+1 45 -630 21.0 27.0(74 57 44 S+1 &2 650 20.0 28.0
67 64 4v V+1 +K -450 7.0 41.0(11 17 3NO+2 a7 -660 6.0 42.0(80 12 44 S+1 44 650 20.0 28.0
69 62 4v V+1 ¢K -450 7.0 410(66 65 3NO+2 v7 -660 6.0 420 3 25 44 S= *2 620 4.0 44.0
75 56 4y O+1 &T -450 7.0 41.0(74 57 3NO+2 2 -660 6.0 420 7 21 44 N= *K 620 4.0 44.0
13 79 3NO+2 +vQ -460 1.0 47.0(69 62 2vyDN-4 A -800 2.0 46.0 (63 68 44 S= »2 620 4.0 44.0
73 58 3NO+2 +vQ -460 1.0 470( 7 21 3NDO+1 v7 -950 0.0 48.0(75 56 24 S+1 &2 140 0.0 48.0
- 2 296 - 2 296 - 2 29.6
37 4 E62 Basta kontrakt 38 4 E109872 Basta kontrakt 39 .- Basta kontrakt
Nord vD73 24 N =110 Ost v K1096 44 S D -2-300 Syd v K83 6y V =-1430
NS +53 oV + Kn6 Alla + KD108653
#Kn8543 & ¢ v &aN »7 & ¢ v o N «ED10 & ¢ v & NT
4954 « DKn3 N8 76 87 & 543 « KD6 N577 84 4KD10 4E9874 N7 7122
vKKn62 v985 S87 787 vEDKn8 v74 S577 84 vKn65 vED10742 S 7 7 1 3 2
¢Kn42 ¢ ED96 O56 656 ¢ D107  #K52 0755538 ¢EKN9 ¢7 O6 5 111011
D102 #E76 V566 46€6 #1096  #KDKn84 V755509 #KKn93 &7 V 6 6 121011
& K1087 aKn & Kn6532
vE104 v532 v9
+ K1087 + E9843 42
*K9 #E532 #86542
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
11 19 2NV -4 *4 200 470 10|23 7 34DO-2 &) 500 470 10| 5 25 64DV-2 +¢K 500 48.0 0.0
74 59 2NO-4 #K 200 470 10|71 62 3#DO-2 4J 500 470 10| 6 24 6v O-1 +6 100 440 4.0
8 22 2v V-3 +5 150 420 6.0|67 66 2vDS= &2 470 440 4.0|12 18 64 V-1 +K 100 440 4.0
10 20 INO-3  «8 150 420 6.0| 8 22 34V-2 & A 200 410 7.0|80 13 6v O-1 ¢4 100 440 4.0
23 7 INV-3 a2 150 420 6.0|12 18 34 0-2 &) 200 410 7.0|23 7 44 V= ¢+K -620 39.0 9.0
68 65 24 S+1  ¢2 140 38.0 10.0|74 59 24 N+1 v7 140 38.0 10.0|74 59 4v O= +4 -620 39.0 9.0
64 69 INN+1 4Q 120 36.0 12.0|17 76 2v N= *K 110 32.0 16.0|72 61 4NV = +K -630 36.0 12.0
12 18 24 S= *2 110 33.0 15.0|72 61 24 N= v7 110 320 16.0| 1 57 4v V+1 ¢K -650 27.0 21.0
55 3 3&N= v9 110 33.0 15.0|73 60 24 N= &K 110 32.0 16.0|10 20 5v V= +K -650 27.0 21.0
157 INV-2 3 100 30.0 18.0|75 58 2v N= +K 110 32.0 16.0|16 77 4v O+1 ¢5 -650 27.0 21.0
256 2v0-1 &K 50 19.0 29.0(80 13 24 N= *K 110 320 16.0|17 76 4v V+1 ¢K -650 27.0 21.0
525 INO-1 48 50 19.0 29.0( 1 57 2NO-1 3 100 260 220|121 9 4v O+1 5 -650 27.0 21.0
6 24 INO-1 48 50 19.0 29.0( 2 56 24 N-1  «K -50 22.0 26.0 (67 66 5v V= +K -650 27.0 21.0
15 78 INO-1 T 50 19.0 29.0(10 20 24 N-1  #K 50 22.0 26.0(68 65 4y V+1 ¢K -650 27.0 21.0
17 76 INO-1 48 50 19.0 29.0|16 77 3v N-1 &K 50 22.0 26.0|75 58 4v O+1 +4 -650 27.0 21.0
63 70 INV-1 *4 50 19.0 29.0({63 70 24 N-2 &3 -100 16.0 320 8 22 5NV = +K -660 18.0 30.0
72 61 INO-1 48 50 19.0 29.0(64 69 2¢yDS-1 &T -100 16.0 320 2 56 4y O+2 +4 -680 11.0 37.0
73 60 INO-1 48 50 19.0 29.0(68 65 34DN-1 &K -100 16.0 32.0(11 19 4v O+2 ¢4 -680 11.0 37.0
75 58 INO-1 &7 50 19.0 29.0(55 3 2NO= L) -120  12.0 36.0(14 79 4v V+2 ¢K -680 11.0 37.0
80 13 INO-1 48 50 19.0 29.0(15 78 2NV +1 &T -150 9.0 39.0(63 70 4v O+2 46 -680 11.0 37.0
14 79 INO= 48 90 50 43.0|21 9 2NV+1 v6 -150 9.0 39.0(71 62 4v O+2 ¢4 -680 11.0 37.0
16 77 INO= 28 90 50 43.0| 525 2NO+2 +8 -180 6.0 420(73 60 4v O+2 ¢4 -680 11.0 37.0
21 9 INO= 8 90 5.0 43.0| 6 24 3NO= ] -600 2.0 46.0(64 69 44DV= K -790 4.0 44.0
67 66 INO= 48 90 5.0 43.0|11 19 3NO= L) -600 2.0 46.0(55 3 5vDO= ¢4 -850 2.0 46.0
71 62 24 S-1 a4 -100 0.0 48.0(14 79 3NO= +3 -600 2.0 46.0(15 78 4vDV+1 ¢K -990 0.0 48.0
4 - 21.1 4 - 21.1 4 - 21.1
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40 4 EKn863 Basta kontrakt 41 4 D987 Basta kontrakt 42 D6 Basta kontrakt
Vast v K853 ANTV =-430 Nord v EKKn4 2v N =110 Ost v EKn64 5¢ S =600
Ingen + 1084 ov +75 Alla + EKn753
&K & ¢ v & NT &KD5 & ¢ v & NT &52 L Y
« D75 & K1042 N4 3 333 &4 KKn5432 410 N7 6 8 6 6 4 E10832 & KKn97 N 10118 5
vKn742 vEDI10 S 42332 v D97 v 1062 S76867 v 1098 v D753 S 10118 5
¢ EKn52 ¢ K7 O 9 10101010 + Knl10 + EKD84 O57 466 +10942 +8 03147
&84 &ED105 V 9 10101010 &42 &E873 V57576 &9 &#Kn1073 V3147
49 4 E6 454
v 96 v 853 v K2
+ D963 ¢ 9632 + KD6
#Kn97632 #Kn1096 #EKD864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéan
2 58 3#0-1 v9 50 47.0 10| 1 59 24 V-2 vA 200 430 50| 2 58 3NN+3 &J 690 47.0
12 20 3NV-1 +4 50 47.0 10|12 20 2NO-2 LN 200 43.0 5.0|17 77 3NS+3 ¢4 690 47.0
11 21 2v V= s A -110 44.0 4.0|17 77 24 O-2 *2 200 430 50| 555 3NN+2 ¢3 660 43.0
56 4 INO+2 &2 -150 40.0 8.0|69 66 24 V-2 vA 200 43.0 50|15 79 3NN+2 & 660 43.0
64 71 INO+2 &4 -150 40.0 8.0|74 61 24DV-1 vA 200 430 50|74 61 5¢ N+1 v5 620 40.0
74 61 24 S-3 v4 -150 40.0 8.0|75 60 34 V-2 vK 200 430 50|18 76 3NN= a3 600 37.0
159 INO+3 43 -180 35.0 13.0|13 19 INDN= +¢A 180 36.0 12.0|75 60 5¢ N= a9 600 37.0
65 70 INO+3 &3 -180 35.0 13.0| 2 58 INN+1 +¢A 120 340 14.0|11 21 34DV-2 +4 500 33.0
73 62 INO+4 &2 -210 32.0 16.0(18 76 3% S= +*J 110 32.0 16.0|68 67 34DV -2 &5 500 33.0
13 19 3NO= &3 -400 27.0 21.0( 5 55 24 O-1 &J 100 26.0 22.0|13 19 34D O-1 «A 200 30.0
17 77 3NO= &3 -400 27.0 21.0| 9 23 24 O-1 LN 100 26.0 22.0| 3 57 3NS-1 a3 -100 18.0
18 76 3NV = 43 -400 27.0 21.0(16 78 24 V-1 vA 100 26.0 22.0( 7 25 3NS-1 a2 -100 18.0
24 8 3NO= 49 -400 27.0 21.0|22 10 24 V-1 vK 100 26.0 22.0| 9 23 54 S-1 vT -100 18.0
3 57 BNO+1 3 -430 16.0 32.0|68 67 24 V-1 vA 100 26.0 22.0|12 20 3NS-1 a5 -100 18.0
555 3NO+1 7 -430 16.0 32.0|11 21 INN= *A 20 16.0 32.0|22 10 3NS-1 a2 -100 18.0
9 23 3NO+1 49 -430 16.0 32.0|15 79 INN= ¢A 90 16.0 32.0(24 8 3NN-1 a5 -100 18.0
16 78 3BNO+1 49 -430 16.0 32024 8 INN= *A 90 16.0 32.0(65 70 3NS-1 a3 -100 18.0
69 66 SNO+1 49 -430 16.0 32.0|56 4 INN= +Q 90 16.0 32.0(69 66 3NN-1 a2 -100 18.0
72 63 3NV +1 v4 -430 16.0 32.0|73 62 INN= *A 90 16.0 32.0(72 63 3NN-1 46 -100 18.0
80 14 3NO+1 49 -430 16.0 32.0|71 64 24 S-1 vA -50 8.0 40.0|73 62 3NS-1 a2 -100 18.0
7 25 3NO+2 49 -460 4.0 44.0(65 70 2NN -1 *A -50 8.0 40.0|80 14 4¢ N-1 v5 -100 18.0
15 79 3NO+2 49 -460 4.0 44.0|72 63 INN-1 ¢A -50 8.0 400| 1 59 6% S-2 &9 -200 5.0
22 10 3BNO+2 &2 -460 4.0 44.0| 3 57 24 O= LN -110 3.0 45.0(16 78 5¢ N-2 a9 -200 5.0
68 67 BNO+2 49 -460 40 440 7 25 24 V= vA -110 3.0 450|566 4 6NN-3 *2 -300 2.0
75 60 ANO+2 &6 -460 4.0 44.0(80 14 3vyDN-4 oT -800 0.0 48.0|64 71 6NS-4 a2 -400 0.0
6 - 22.4 6 - 22.4 6 - 22.4
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